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ІН ФОР МА ЦІЙ НО-АНА ЛІ ТИЧ НИЙ СУПРО ВІД 
У ЗАБЕЗ ПЕ ЧЕН НІ ЕФЕК ТИВ НОС ТІ 
ФУН К ЦІ О НУ ВАН НЯ ПОЛІ ТИЧ НО ГО ЛІДЕР С Т ВА: 
РОЛЬ БІБ ЛІ О ТЕК

Статтю при свя чено ана лізу полі тико-ко му ні ка тив них прак тик полі тич ного 
лідерства. Акцен то вано увагу на зна ченні забез пе чення за допо мо гою інфор ма-
ційно-ана лі тич них ресур сів, зок рема біб лі о тек, ефек тив ного інфор ма ційно-ко му-
ні ка цій ного під ґрунтя полі тич ного лідерства. Нау ково обґрун то вано необ хід ність 
під тримки функ ці о ну вання у струк турі біб лі о тек інфор ма ційно-ана лі тич них 
служб як спе ці аль них під роз ді лів для ство рення інфор ма ційно-ана лі тич ного 
про дукту, здат ного спри яти пог либ ленню демок ра тич них перет во рень.
Клю чові слова: біб лі о тека, інфор ма ційно-ана лі тична діяль ність, полі тичні 

лідери, СІАЗ.

Ін фор ма ція є про дук том твор чих сил людства, і вміле її вико рис тання 
сприяє нау ково-тех ніч ному про гресу. Тому можна ска зати, що жодне 
вива жене рішення в полі тиці, еко но міці, соці аль ній сфері не може 
при йма тися без належ ного інфор ма цій ного забез пе чення. В умо вах, 
коли інфор ма ція стає стра те гіч ним ресур сом і сис те мот вор ним фак то ром 
соці ально-по лі тич ної реаль ності, спо сте рі га ється стійка тен ден ція 
до під ви щення ролі інфор ма цій ного забез пе чення для ефек тив ного 
функ ці о ну вання полі тич ного лідерства.

У ХХI ст. воло діння інфор ма цій ними ресур сами й тех но ло гі ями 
об’єк тивно стає однією з неод мін них умов роз ви нутості, могут ності 
та кон ку рен тосп ро мож ності дер жави. Тому ефек тивне забез пе чення 
інфор ма цією інсти туту полі тич ного лідерства є нині фун да мен таль ним 
чин ни ком полі тико-еко но міч ної та соці о куль тур ної модер ні за ції укра ї н-
сь кого сус піль ства, роз бу дови міц ного, кон со лі до ва ного соці уму, дотри-
мання інфор ма ційно-пси хо ло гіч ної без пеки гро ма дян та дер жави.
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У цьому кон тексті слід від зна чити вагому роль біб лі о тек. Ко ло саль ний 
інфор ма цій ний і про світ ницько-ви хов ний потен ціал біб лі о тек має бути 
ефек тивно вико рис та ним у про цесі фор му вання чіт кої та зба лан со ва ної 
стра те гії дер жав ної інфор ма цій ної полі тики. У свою чергу, голов ним 
суб’єк том фор му вання та забез пе чення модер ні за цій них змін висту-
па ють, без у мовно, полі тичні лідери, які мають стати їх іні ці а то рами 
й орга ні за то рами.

З іншого боку, полі тичне лідерство дер жави стало багато в чому 
визна ча тися її здат ністю дово дити до широ ких кіл гро мадсь кості об’єк-
тивні й точні від омості про свої пози ції з основ них про блем, здійс ню вати 
ефек тивні кому ні ка ції, поши рю вати при ваб ливу куль туру й колек тивні 
цін ності, у тому числі фор му вати за кор до ном пози тивне сприй няття 
країни.

Крім того, в умо вах дина міки сві то вих і наці о наль них полі тич них 
про це сів кри тич ної акту аль ності набу ває питання про гно зу вання ситу а-
ції, перед ба чення її роз витку, а також спро мож ність зако но давчо її вре гу-
лю вати з точки зору перс пек тив ної доціль ності. Задля досяг нення такої 
мети біб лі о теки запро ва джу ють новітні під ходи і тех но ло гії полі тич ного 
ана лізу, що дають змогу нестан дартно вивчати ту чи іншу про блему. 
Від по відно, акту аль ним є питання вико рис тання внут рі ш нього дос лід-
ниць кого біб лі о теч ного потен ці алу.

Та ким чином, соці альна, еко но мічна і полі тична модер ні за ція 
соці ально-по лі тич них від но син, транс фор ма ційні про цеси, що від бу-
ва ються в сучас ній Укра їні, приз во дять до широкого кола про блем, які 
пот ре бу ють тео ре тич ного осмис лення і прак тич ного роз в’я зання. Тому 
пос тає об’єк тивна необ хід ність сис тем ного опи сання тен ден цій впливу 
інфор ма ції, а також інфор ма цій ного забез пе чення полі тич них ліде рів 
та важ ли вої ролі в цьому про цесі біб лі о тек. Це, у свою чергу, може 
слу жити осно вою для кар ди наль ного під ви щення ефек тив ної діяль ності 
сучас них полі тич них лідерів.

До того ж акту аль ність дос лі дження інфор ма ційно-ана лі тич ного 
супро воду біб лі о те ками діяль ності полі тич них ліде рів як скла до вої 
нової соці ально-ко му ні ка цій ної реаль ності зумов лена про це сами фор му-
вання пот реб при йн яття ефек тив них рішень на різ них рів нях полі тич ної 
реаль ності, акту а лі за цією інфор ма цій них ресур сів і під ви щен ням вимог 
до діяль ності біб лі о тек у дина міч них умо вах інфор мацій ного сус піль ства.
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В Укра їні вивчення пере лі че них питань роз по ча лося у 90-х ро ках 
ХІХ ст. Важ ливі нау кові висновки з цієї про бле ма тики зроб лені 
такими вче ними, як В. Го ро вий, Т. Гран чак, В. Гор ба тенко, І. Дави дова, 
О. Они щенко, В. Паль чук, Г. По чеп цов, Н. Ста ро ду бова, В. Сквор цов, 
та ін. [1–7].

Зок рема, як зазна чає В. Сквор цов [7], центральне місце у функ ці о ну-
ванні біб лі о теки нале жить не доку менту зага лом, не книзі, не жур налу, 
не газеті зок рема, а саме інфор ма ції. На його думку, у сучасну інфор ма-
ційну добу одну з про від них ролей у фор му ванні полі тич ними ліде рами 
ефек тив ної полі тики можуть вико нати біб лі о теки, про ду ку ючи, нако пи-
чу ючи, сис те ма ти зу ючи і доно сячи до насе лення та полі тич них ліде рів, 
зок рема, інфор ма цію про полі тичні знання, соці альні й куль турні 
цін ності, фор му ючи таким чином від по відну полі тичну пове дінку 
та культуру.

До того ж в умо вах пере ходу до сус піль ства знань нау кова біб лі о-
 тека пок ли кана не лише здійс ню вати тра ди ційні біб лі о течні функ ції 
зби рання, сис те ма ти за ції, збе ре ження доку мен таль ної спад щини 
сус піль ства та над ання до неї дос тупу, вона має і може взяти на себе 
вико нання функ ції нау ково-дос лід ного, інфор ма цій ного, видав ни чого 
і куль турно-ос ві т нього центру, що, у свою чергу, умож ли вить належне 
інфор ма ційно-ана лі тичне забез пе чення інсти туту полі тич ного лідерства. 
Син те зо вана інфор ма ція, яка про ду ку ється в біб лі о те ках, стає затре бу-
ва ним інфор ма цій ним дже ре лом у про цесі при йн яття управ лінсь ких 
рішень полі тич ними ліде рами еко но міч ного, полі тич ного, нау ково-гу ма-
ні тар ного харак теру.

Вод но час полі тичні та соці ально-еко но мічні перет во рення в нашій 
дер жаві, що від бу лися напри кінці ХХ ст., ство рили при нци пово нові 
умови для роз витку біб лі о тек. Від по відно, спо соби вико рис тання нових 
тех но ло гій на етапі роз роблення про по зи цій полі тич них ліде рів, які 
в перс пек тиві можуть стати наці о наль ними зако нами, можуть варі ю-
ва тися. Напри клад, наяв ність зве де ної елект рон ної бази даних між на-
род них стан дар тів щодо кон к рет них питань може при слу жи тися від по-
ві даль ним за про ек ту вання зако нів полі тич ним ліде рам у пар ла менті; 
до того ж це допо може подаль шому поши ренню роз роб ле ної доку мен-
та ції (дру ку вання, опри люд нення в Інтер неті, елект ронне роз силання 
тощо).

Ін фор ма цій но-ана лі тич ний супро від Олена Симо нен ко
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За сно вана на інфор ма ційно-ко му ні ка цій них тех но ло гіях сис тема 
інфор ма ційно-ана лі тич ного супро воду полі тич ного лідерства під ви щує 
швид кість, точ ність і гнуч кість обміну інфор ма цією, а також допо ма гає 
збіль шити час на без по се реднє вивчення про по зи цій. Крім того, елект-
ронне зби рання дає змогу отри мати мак си мально повну інфор ма цію про 
істо рію кон к рет ної про блеми та оцінки сус піль ства щодо того чи іншого 
варі анта її розв’язання.

Кон вер ген ція (вза є моп ро ник нен ня) біб лі о теч них та інфор ма цій них 
тех но ло гій, як вва жа ють О. Они щенко, В. Го ро вий, В. По пик, про яв-
ля ється не тільки в осво єнні біб лі о те ками нового інфор ма цій ного 
середо вища, а також і в усві дом ленні фахівцями з інфор ма цій них тех но-
ло гій того факту, що засоби орга ні за ції знань необ хідно шукати саме 
в біб лі о те ках. «У нашій кра їні досить акту аль ними і масш таб ними 
маси вами елект рон ної інфор ма ції пред став лена елект ронна біб лі о тека 
Наці о наль ної біб лі о теки Укра їни імені В. І. Вер надсь кого. Особ ливо 
цін ним є те, що інфор ма ційна база цієї біб лі о теки сис те ма тично попов-
ню ється мате рі а лами про най но віші дос лі дження в різ них галу зях 
нау ки» [4, с. 99].

Ще один пози тив ний момент – біб лі о теки забез пе чу ють рів ність 
дос тупу всіх до пот ріб ної інфор ма ції.

Крім того, полі тичні лідери та гро ма дяни мають знати, як вико рис то-
ву вати резуль тати роботи струк тур них під роз ді лів біб лі о тек, а також те, 
які диві денди при но сить та які ризики поро джує вико рис тання пев ної 
інфор ма ції. Лише за таких умов мож ливе ефек тивне засто су вання 
екс перт них і нау ко вих напра цю вань для визна чення про грам і прак тик, 
що мати муть пози тивні полі тичні нас лідки. Тож роз робка полі тики, 
засно ва ної на об’єк тив них дока зах, знач ною мірою зале жить від ефек тив-
ності роботи біб лі о теч них інфор ма ційно-ана лі тич них служб.

За зна чивши, що полі тичні лідери мають пра цю вати з вели ким обся гом 
ком плекс них питань під час обго во рення та роз в’я зання кон к рет них 
про блем, заува жимо, що при нци пово важ ливо для них мати дос та т ньо 
ресур сів для забез пе чення якіс ним екс перт ним знан ням, необ хід ним для 
розв’язання акту аль них про блем сус піль ного роз витку. Тому ефек тивні 
інфор ма ційно-ана лі тичні служби, здатні зро бити корис ний та об’єк-
тив ний вне сок у про цес вироб лення полі тики, є над зви чайно важ ли вими 
для сучас них полі тич них лідерів.
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Тра ди ційно такі служби були пок ли кані забез пе чу вати полі тич них 
ліде рів дос та т ньою інфор ма цією для ефек тив ної роботи шля хом 
її пошуку (під бір літе ра тури з пев ної про блеми, від по віді на отри мані 
від полі тич них ліде рів запити тощо) або про ду ку вання (під го товка 
ана лі тич них доку мен тів, над ання екс перт них оці нок тощо). Сьо годні 
завдання інфор ма ційно-ана лі тич них служб усклад ни лися. Полі тич ним 
ліде рам не цікаво, з яких саме доку мен тів інфор ма ція може допо могти 
їм у роботі (старі нау кові праці, останні пуб лі ка ції у пері о дич них жур на-
лах, резуль тати соці о ло гіч них дос лі джень чи моні то ринг ЗМІ) і яким 
чином вони її отри ма ють (шля хом під ні мання архів них мате рі а лів або 
з корот кого прес-ре лі зу), головне – це мож ли вість вчасно отри мати 
пот рібну інфор ма цію і при йн яти поін фор мо ване рішення. За таких умов 
на біб лі о теки як інфор ма ційно-ана лі тичні центри пок ла да ється пер шо-
чер гова місія – забез пе чення ефек тив ного інфор ма ційно-ана лі тич ного 
супро воду полі тич ного лідерства.

Ви ко ну ючи тра ди ційні про світ ницькі функ ції, нако пи чу ючи знання 
і збе рі га ючи куль турне над бання, біб лі о теки перет во рю ються в інфор-
ма ційні центри, що над ають усім корис ту ва чам дос туп до наці о наль них 
та сві то вих інфор ма цій них мереж і баз даних. Транс фор ма ція діяль ності 
біб лі о тек, ево лю ція їхньої соці аль ної ролі умож ли вили зба га чення і роз ши-
рення функ цій цих установ. Зок рема, сучасне інфор ма ційно-біб лі о течне 
вироб ництво ґрун ту ється на поси ленні ана лі тич ної скла до вої в обробці 
інфор ма ції, ком по ну ванні окре мих даних і над анні інфор ма цій них пос луг, 
які базу ються на ког ні тив них під хо дах. Усе це дає змогу роз гля дати інфор ма-
ційно-ана лі тичне забез пе чення як базо вий еле мент у забез пе ченні ефек тив-
ності функ ці о ну вання полі тич ного лідерства.Та ким чином, спо сте рі га ється 
тен ден ція до поси лення ролі біб лі о теч ної діяль ності в забез пе ченні інфор-
ма цій ного супро воду про це сів при йн яття управ лінсь ких рішень і зрос тання 
інфор ма цій ного, твор чого потен ці алу сус піль ства.

Варто також наго ло сити, що про ду ко вана біб лі о те ками інфор ма ція 
має від по ві дати запи там інсти туту полі тич ного лідерства. Це потребує 
під ви щення рівня ана лі тич ного опра цю вання інфор ма ції: дос лі-
дження сус піль них про це сів у режимі інфор ма цій ного моде лю вання 
на базі ана лізу вели ких обся гів інфор ма ції, вияв лення зако но мір нос тей 
їх роз витку та скла дання реко мен да цій і про гно зів з вико рис тан ням 
інфор ма ції нау ко вого, нау ково-ек с перт ного плану.

Ін фор ма цій но-ана лі тич ний супро від Олена Симо нен ко
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Крім того, слід зазна чити, що фор му вання сис теми інфор ма ційно-ана-
лі тич ного забез пе чення полі тич них ліде рів пот ре бує: ана лізу пред мет ної 
сфери; вивчення інфор ма цій них запи тів і пот реб фахівців та роз роб-
лення зміс то вого про філю пред мет ної сис теми, що фор му ється; вивчення 
інфор ма ційно-до ку мент них пото ків, що від по ві да ють цим інфор ма-
цій ним запи там, тощо.

Од нією з від омих віт чиз ня них інфор ма ційно-ана лі тич них служб, які 
діють у струк турі біб лі о тек, є Служба інфор ма ційно-ана лі тич ного забез-
пе чення орга нів дер жав ної влади (СІАЗ) (далі – Служ ба) Наці о наль ної 
біб лі о теки Укра їни імені В. І. Вер надсь кого, ство рена у 1995 р. як спе ці-
аль ний під роз діл, орі єн то ва ний на зміц нення спів ро біт ництва з орга нами 
дер жав ної влади Укра їни. Служба широко вико рис то вує мате рі али, 
пред став лені на сай тах і пор талах еко но міч них інсти ту цій, полі тич них 
струк тур, орга нів дер жав ної влади, елект рон них вер сій газет, жур на-
лів, про грам радіо й теле ба чення. Важ ли вою є інфор ма ція гро мадсь ких 
інфор ма ційно-ана лі тич них центрів.

На про блемі інфор ма цій ного забез пе чення полі тич них ліде рів 
акцен ту ють увагу і О. Они щенко та В. Го ро вий [4, с. 82]. Вони стве р-
джу ють, що інфор ма ційне забез пе чення є базою, на якій буду ється 
управ лінська діяль ність дер жав ного апа рату. Вод но час інфор ма цій ний 
базис є осно вою роз витку, за їхнім визна чен ням, стра те гіч ним ресур сом 
дер жави. Він стає основ ним показ ни ком само і ден ти фі ка ції сус піль ства 
в умо вах гло баль ного інфор ма цій ного простору.

З нау ко вої точки зору, діяль ність полі тич них ліде рів немож лива без 
вико рис тання полі тико-ко му ні ка тив них прак тик і тех но ло гій та інфор ма-
ційно-ана лі тич них про це дур для при йн яття важ ли вих рішень. З огляду 
на це пере вагу необ хідно від да вати при клад ному інфор ма цій ному 
обміну з метою ство рення нових еко но міч них, соці аль них, вироб-
ни чих, полі тич них тех но ло гій, що спри я ти муть ефек тив ній, конс трук-
тив ній вза є мо дії голов них акто рів полі тич ного про цесу, фор му ванню 
у них орі єн та цій на про фе сі о на лізм, адек ват них реа ліям і наці о наль ним 
інте ресам України.

Прак тика СІАЗ Наці о наль ної біб лі о теки Укра їни ім. В. І. Вер надсь кого 
у сфері інфор ма ційно-ана лі тич ного забез пе чення полі тич них ліде рів 
сьо годні виразно про яви лась у досить широ кому спектрі інфор ма-
ційно-ана лі тич них про дук тів, що заре ко мен ду вали свою ефек тив ність 
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щодо під тримки функ ці о ну вання інсти туту полі тич ного лідерства. 
Ви ко рис то ву ючи мате рі али з фон дів біб лі о теки, спів ро біт ники СІАЗ 
про ду ку ють нову син те зо вану інфор ма цію, що харак те ри зує сус пільні 
явища та про цеси. Служба займа ється під го тов кою мате рі а лів, орі єн то-
ва них без по се ре д ньо на задо во лення інфор ма ційно-ана лі тич них запи тів 
і пот реб орга нів дер жав ної влади та міс це вого самов ря ду вання. Пос лу-
гами СІАЗ корис ту ється також ряд укра ї нсь ких і зару біж них посольств. 
Важ ли вим напря мом роботи Служби є сис те ма тичне вивчення полі -
тич ної, еко но міч ної, соці аль ної ситу а ції в регі о нах. З цією метою здійс-
ню вався щоден ний ана ліз регі о наль ної пері о дич ної преси і від гу ків 
централь ної преси про події в регі о нах; опе ра тивно готу ються і пере да-
ються замов ни кам інфор ма ційні огляди та ана лі тика.

У цьому кон тексті слід зазна чити, що сьо годні функ ції біб лі о тек, їхніх 
інфор ма ційно-ана лі тич них під роз ді лів від різ ня ються від тих, які вони 
вико ну вали ще кілька років тому. З огляду на це акту аль ним завдан ням 
для біб лі о тек і їхніх інфор ма ційно-ана лі тич них служб є про ду ку вання 
та пошук най більш від по від ної та струк ту ро ва ної інфор ма ції, пот ріб ної 
для роботи впли во вим полі ти кам. Отже, про бле мою є не брак інфор-
ма ції, а над ання пот ріб ної інфор ма ції пот ріб ним особам.

Та ким чином, прак тика ство рення сис теми інфор ма ційно-біб лі о-
теч ного обслу го ву вання полі тич них ліде рів ста но вить дов гот ри ва лий 
про цес. Проте сучасні біб лі о теки спро можні не тільки зби рати повну 
інфор ма цію щодо роз витку соці ально-еко но міч них та полі тич них про це-
сів, залу ча ючи до цього наяв ний інфор ма цій ний потен ціал (фонди, 
інфра струк туру з обслу го ву вання корис ту ва чів, кад ро вий ресурс тощо), 
а й від тво рю вати кому ні ка ційну діяль ність, орга ні зо ву ючи новий 
інфор ма цій ний прос тір для обміну про фе сій ними знан нями, уза галь-
нення інфор ма ції та її від обра ження в еко но міч них, полі тич них тощо 
про це сах. З одного боку, вивчення наяв них про блем, спів від нос них 
з реаль ною прак тич ною діяль ністю полі тич них ліде рів, та нала го-
дження ефек тив ної сис теми пря мих і зво рот них зв’яз ків на всіх ста діях 
циклу задо во лення їхніх інфор ма цій них пот реб дає змогу сво є часно 
забез пе чу вати полі тич них ліде рів ефек тив ною інфор ма цією. З іншого 
боку, фор му вання бага то ас пект них і вза є мо по в’я за них маси вів біб лі о-
теч них інфор ма ційно-ана лі тич них мате рі а лів і вве дення їх до сис теми 
соці аль них інфор ма цій них кому ні ка цій пози тивно спри я тиме роз витку 
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інфор ма ційно-ко му ні ка тив ної вза є мо дії між полі тич ними інсти ту тами 
в розв’язанні важ ли вих про блем сус піль ного життя.

Слід наго ло сити, що інфор ма цію, яка цир ку лює в сус піль стві, не можна 
зали шати без конт ролю, інфор ма цій ний ресурс, як і всі інші, пот ре бує 
управ ління. У цьому кон тексті треба звер нути увагу на Закон Укра їни 
«Про біб лі о теки і біб лі о течну спра ву» в редак ції від 01.01.2017 р., яким 
удо ско на лено пра вове регу лю вання сус піль них від но син у сфері біб лі о-
теч ної справи; роз ши рено між на родне спів ро біт ництво в галузі біб лі о-
теч ної справи як пере д у мови подаль шого вхо дження Укра їни у сві то вий 
інфор ма цій ний прос тір. 

Зага лом Закон спря мо ва ний на розв’язання про блем, що пос тали 
у зв’язку зі змі ною соці аль ної ролі та функ цій біб лі о теки в інфор ма-
цій ному сус піль стві, запро ва джен ням нових інфор ма цій них тех но ло гій, 
носіїв інфор ма ції та спе ци фі кою їх вико рис тання, необ хід ністю ство рення 
додат ко вих умов для забез пе чення дос тупу гро ма дян Укра їни до сві то вих 
інфор ма цій них ресур сів. Тож біб лі о теки, на нашу думку, також мали б 
від іг рати пози тивну роль у подо ланні про блем, пов’я за них з фор му ван ням 
висо кої полі тич ної куль тури насе лення Укра їни. Про блем, зумов ле них 
три ва лою від сут ністю дер жав ності й сфор мо ва ним у від по від них умо вах 
мен та лі те том, три ва лим пере бу ван ням укра ї нсь ких земель у складі країн 
з різ ними полі тич ними і куль тур ними сис те мами, пану ван ням кому ніс-
тич ної іде о ло гії, склад ними про це сами транс фор ма ції сус піль ства – від 
авто ри та ризму до демок ра тії.

Під су мо ву ючи, зазна чимо, що демок ра тичне сус піль ство, до якого 
прагне наша кра ї на, – це сус піль ство інфор ма ційне, сус піль ство знань. 
Тому роль біб лі о тек, які забез пе чу ють віль ний дос туп до інфор ма ції, 
зрос та тиме і поси лю ва ти меться. Вико рис тання в роботі біб лі о тек 
новіт ніх тех но ло гій дає їм змогу пов ною мірою вико ну вати різ но ма-
нітні інфор ма ційні запити, у тому числі задо воль няти від по відні запити 
полі тич них ліде рів. Крім того, на замов лення орга нів влади біб лі о-
 теки готу ють інфор ма ційно-ана лі тичні довідки з питань роз в’я зання 
акту аль них про блем, біб лі ог ра фічні списки, опе ра тивну інфор ма цію про 
нові пуб лі ка ції.

Отже, активна діяль ність біб лі о тек у про це сах полі тич ної кому ні-
ка ції збе рі гає свою акту аль ність. Недо оцінка ролі біб лі о тек у сис темі 
сус піль них від но син як інфор ма цій них, соці ально-ко му ні ка цій них 
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інсти ту цій може при звести до нега тив них явищ та стати на заваді при й-
н яття полі тич ними ліде рами обґрун то ва них управ лінсь ких рішень.

Та ким чином, можна кон с та ту вати, що біб лі о те кам та їхнім інфор ма-
ційно-ана лі тич ним служ бам нале жить важ лива роль в інфор ма ційно-
ана лі тич ному забез пе ченні ефек тив ної управ лінсь кої полі тики нашої 
дер жави, яка пере бу ває на етапі реа лі за ції подаль ших масш таб них 
і якісно нових завдань.
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 Ин ф ор м ацион но-а н ал ит ич еское  со пр ов о жд ение в о б е спечении 
эфф ек т ивности функц и он ир ования п олити че ск ого л и де рс тв а:   
роль биб лиотек

С та тья п освящ ена  а нализу  по литико-к ом му никативных  практик  п ол и -
тическ ого л ид ер ства,  зн ач ению обес пе ч ения на о с н ове суще с тв у ющих инфор-
ма ц ионно-ан а ли ти че ских  р ес ур со в,  в частн ости библ ио те к ,  эффек тив ной 
инфо р м ационн о-к ом муник а ц ио нной основы  по л и тичес к ого  ли де рс тва. Научно 
о босно в ана необх од и мо сть подде ржки ф у нкционирования в  ст р ук туре б и бл и о-
тек информаци о нн о-анал ит и че ских служб как с п ец иальных  п одразде ле ний для 
 соз д а ния информа ц ио нно-ан ал и ти че ск ого прод ук та ,  сп особного с одейств овать 
 уг л уб ле нию д емо кр ат ич е ских п р ео бр азований. 

 Кл ю че вые слов а:  информац ио нно-ана литическая деятельность, биб ли отека , 
 политич ес кие лиде р ы,   « СІАЗ».
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